
Слободан Првановић Уколико се не спроведу препоруке из извештаја ОДИХР, нећемо имати праве изборе у Београду. Сулудо би било направити репризу децембарских, јер би то била реприза подвала
понедељак, 04 март 2024 20:37

"Уколико не буду спроведене препоруке из извештаја ОДИХР, нећемо имати праве
изборе у Београду, а сулудо би било направити репризу децембарских, јер би то била
реприза подвала", изјавио је научни саветник са Института за физику Слободан
Првановић, иначе члан доскорашњег Надзорног одбора за праћење изборне кампање.

  

  

„Сулудо би било направити репризу децембарских избора, поготово након што је
Александар Вучић прихватио да се усвоје све препоруке. Ако је то прихватио, а не
испуни, онда је то сулудо“, рекао је Првановић у емисији Дан уживо на Н1, изразивши
наду да ће се кренути у спровођење препорука ОДИХР како би предстојећи београдски
избори били регуларни.

  

Како је казао, уколико не буду спроведене препоруке из извештаја, то неће бити прави
избори и не види разлог зашто би ико учествовао у томе.
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„То ће бити реприза подвала. Непријатно је ако се нађемо у ситуацији да се бојкотују
избори, али ако буду страни посматрачи, они ће знати зашто је то опозиција бојкотовала
и поново извршти притисак да се неки следећи (избори) одрже на основу препорука које
су дали“, сматра Првановић.

  

„Нама реприза децембарских избора не треба, у смислу подвала и намештања“, истакао
је он.

  

Говорећи о почетку кампање владајуће СНС у Шумицама, Првановић каже да „ако се по
јутру дан познаје, биће све исто као и пре пар месеци“.

  

Имаћемо, како је казао, бесомучно појављивање председника на свим скуповима,
директан пренос на телевизијама са националним фреквенцијама, политичку пропаганду
у корист једне странке.

  

„Сам почетак не наговештава да ће бити значајнијих промена и овај пут ће гурати докле
год могу да направите репризу децембарских избора“, сматра он.

  

Како је рекао саговорник Н1, у извештају ОДИХР се нуди помоћ Влади Србије, што је,
како је оценио, шамар дипломатским језиком за спске власти, јер показује да немају
поверења да ће спровести препоруке. Према његовој оцени, препоруке су добре,
посебно оне које се тичу функционерске кампање и злоупотребе положа јавних
функционера.

  

„Битно је истаћи да по важећим законима не смемо да имамо такву врсту појављивања
председника и да врши политичку агитацију за или против некога. Јавни функционери
не смеју никоме да доносе било какву корист или штету што је (Александар Вучић) чинио
у претходној кампањи“, наглашава Првановић.

  

„Коалиција СНС и СПС ће бити све чвршћа“
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„Схватају да су кола кренула низбрдо и да је потребно да се групишу како би добили
више“, каже Првановић.

  

Уз СНС и СПС ће, како је оценио, мање-више бити исти они који су били са њима и до
сада.

  

„Да се ублажи пад који је очигледан и који ће се наставити и даље“, сматра он.

  

Првановић је навео да апсолутно подржава ширење опозиционог фронта.

  

„Ова екипа се показала као сјајна, нико није подлегао притисцима, нико није прелетео.
Они су се показали као поуздани и довољно је да их подржимо“, казао је Првановић.

  

(Н1)
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